茂昌眼镜 关注成年人的视力健康

长时间的办公室工作,您每天和电脑打交道的时间超过6小时以上?繁琐紧张的工作,一整天下来感觉视物模糊、肩颈酸痛?下班手机片刻不离手,刷微博,看小说,常常感觉眼睛酸涩,视觉疲劳?







现代社会,人们工作、学习、生活都离不开电脑、手机等,我们的眼睛常常超负荷地工作,电子产品的频繁使用,用眼过度对眼睛带来极大的负担,眼睛疲劳不堪,成为眼睛健康的一大杀手,很多人由此倍受近视等眼部疾病困扰。

以往,社会对于青少年视力健康的关注度相对比较高,随着社会文明程度的提升,消费者对全方位和高质量视觉的需求日益增加,维护成年人视觉健康日益成为追求健康生活的一个重要组成部分,关注成年人的视力健康问题也成了这个时代的新问题。

但是,成年人往往存在健康盲点,自以为眼睛度数已经定型而忽视用眼卫生。事实上,无论是青少年或是成年人,长时间的用眼过度不仅造成视觉疲劳,视力状况同样都是在不断变化的,很多人都是等到眼镜坏了,或者视物模糊了才会想到更换眼镜。

茂昌眼镜提醒您,成年人的视力一样 会因为用眼过度而发生变化,长时间配戴 不适合光度的旧眼镜,其实不知不觉中已 经对眼睛造成了伤害。及时更新调整一副 验光正确的眼镜,可以使双眼获得最佳的 视觉功能,减轻眼睛的负担,达到完美的 视觉效果。

成年人配镜误区

误区之一:反正眼睛已经定型了,度 数都不会加深。

成年人虽然在生理上已经发育完成了,但是,眼内肌、眼外肌无时无刻都在活动,和人体的心脏一样没有休息。如果长期不健康的用眼状态,会出现看远或看近模糊、重叠,产生调节性的屈光不正。

误区之二:眼镜总是越贵越好。

眼镜产品镜片和镜架必须和配戴者的 眼屈光系统完美结合,才是最佳的,而非 如常人所见,贵的就是好的。例如:一 些欧美国家进口高档的板材架,因欧美西 方人鼻梁比较高挺,其板材架架面较平, 镜架鼻托处较浅。这样的镜架就未必适应 东方人。

误区之三:新配眼镜光度和旧眼镜一样,戴着不舒服,肯定是光度做错了。

这种情况的发生一般都与镜架有关,而非镜片光度问题。配戴者适应了旧的且变形的镜架的角度所带来的光学系统后,当新的标准的镜架所带来的光学系统戴在眼睛前,往往第一主观感觉是不太舒服的症状,经过一段时间就会消失,请不要有过大的心理负担。

茂昌眼镜公司高级验光技师蓝金康先生介绍说,成年人配镜同样要重视验光,不规范的验光,轻者会引起视疲劳,眼痛,头晕等症状;重者更可能导致视力下降甚至眼疾。所以说健康的配镜,规范科学的验光至关重要。

完整的验光单包括球柱镜度数,轴位 及瞳距等。这些参考数据结合配镜者的年 龄,职业特点,用眼习惯等作出适当调 整,个性化地给予最适合的验光单。因 此,为了您的视觉健康,配镜者应该选择 技术资质过硬,设备服务优良的专业眼镜 公司验配放心眼镜。

我们可能每年都会为身体做定期检查,以了解自我的身体状况。对于眼睛的健康,你是否也对它的状况了如指掌?实际上,坚持视力检查是一种良好的习惯,而面对成年人眼睛超分下解现代社会,定期复光有助"犯力定期报"的传统观念,把定期复光作睛和变性康状态,改变以往"视力定型方解型"的传统观念,把定期复光作时的亚健康体检的一部分,经常性地进行屈光度检查,可以使双眼始终保持合理光度检查,可以使双眼始终保持合理光度检查,可以使双眼始终保持合理形式的现场质量的好坏直接影响着消费者业别人时眼镜后,才能配到最适合自身视力状况的眼镜。

2H1白领放松镜, 对抗视力亚健康

针对经常伏案工作或长时间从事近距 离工作的人群,茂昌设计了2H1白领放松 镜片。这种新科技光学镜片是根据人的调 节原理设计的一种放松调节、减轻眼睛疲 劳的镜片。由远及近呈渐变式,过渡平缓



舒适,既满足了看远时的清晰视力,同时,在看近时能放松调节,起到抗疲劳的效果。特别在看电视、电脑时,更觉得无负担感,特别适配人群为不同程度受到眼睛健康困扰的白领阶层。

2H1白领放松镜除了独特的光学设计,还融合了茂昌最新的"762"加膜技术。卓越的光学品质和设计,同时因其高透光、耐污和易清洗等特点而深受欢迎。这种新的膜层具有极细的分子结构,除了很强的镜片附着力,坚硬耐磨不宜刮毛,还具有表面光滑且易清洗的特点。加膜层的光学透射率强,反射率低,镜片膜层的色系美观,其各项指标均具有国际水准。2H1镜片的功能除使白领在工作中眼睛放松、抗疲劳的效果外,还具有了耐磨、防污、透光性好三大优点,方便了配戴者。

2H1白领放松镜的独特设计带来了崭新的配镜体验,配戴2H1白领放松镜片就如同戴着眼镜给眼睛做深呼吸,附有弹性设计和卓越的加膜工艺,让眼睛放松,不但提高工作效率,更让眼睛轻松自如。每一副2H1白领放松镜都是茂昌光学中心为您度身定制的。这种镜片目前已在许多发达国家赢得了越来越多消费者的认可,成为维护视觉健康的新型镜片。

近期活动:

茂昌眼镜暑期为学生度身定制青少年渐进多焦镜,有效减缓近视加深,专利膜层(专利号: ZL00127696.4),专家验光、专业矫配,上海三联集团茂昌光学中心特别研发制作,仅售690元起。配镜套餐数百款式280元起。

茂昌专家咨询邮箱: mc@sanlian-group.com.cn

(即日起至9月2日止)

茂昌。M眼镜

总店地址:南京东路762号 总店电话:63223839 分店电话:63522497